
         Звіт про роботу депутата Мукачівської міської    ради 8 скликання 

Біловар Дарії Олександрівни 

За період з 1 січня 2022 року по 26 грудня 2022 року 

  

Число, місяць, рік народження: 08 листопада 1994 року 

Місце проживання: місто Мукачево, Закарпатська область 

Громадянство: громадянин України 

Освіта: повна вища, Ужгородський державний університет, юридичний факультет 

Місце роботи: Рада адвокатів Закарпатської області. 

Виборчий округ номер 2 

 

✅ Обрана до складу Мукачівської міської ради 8 скликання за результатами чергових 

місцевих виборів 25 жовтня 2020 року від ПП «СЛУГА НАРОДУ» у виборчому окрузі 

номер 2. 

 З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією 

України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян». Регламентом роботи 

Мукачівської міської ради та іншими законодавчими актами, що визначають діяльність 

депутатів місцевих рад. 

  

✅ Склала присягу депутата 26 листопада 2020 року. 

З 26 листопада 2020 року по 30 вересня 2021 року – член постійної комісії міської ради 

з питань бюджету та регламенту, а з 30 вересня 2022 року – заступник голови комісії з 

питань комунальної власності та земельних відносин. 

  

    За звітній період відбулось 9 пленарних засідань сесії Мукачівської міської ради 8-

го скликання - ( 4 чергових та 5 позачергових сесій ). Брала участь у роботі 6 

пленарних засідань сесій міської ради ( з поважних причин була відсутня на 2-ох 

позачергових та 1-ій черговій сесії міської ради ) 

 

  

✅ Вивчаю нагальні потреби мешканців Мукачівської міської територіальної громади, 

веду активне спілкування з виборцями та проводжу зустрічі. 

  

      Брала активну участь у всіх засіданнях депутатської фракції, обговорювали та 

приймали рішення щодо всіх звернень мукачівців, які надходили до фракції протягом 

звітнього періоду. 

Усім складом депутатської фракції надали відповіді на всі колективні звернення 

мешканців міста, в яких висловили чітку позицію фракції щодо піднятих питань: 

 

       Допомога сім’ям полеглих героїв: разом із депутатами вніс пропозицію щодо 

виплат по 100 тис. грн родинам захисників, які полягли за незалежність, та щодо 

надання земельної ділянки. Гроші зараз виплачуються, а от до останнього моменту 

повернемося після війни, оскільки діє заборона на виділення земельних ділянок. 



      - Підтримка військових: разом із колегами ініціював виділення на потреби бійців всіх 

коштів, які надходять у міську казну від сплати військовими ПДФО. Так, за цей період 

нашим захисникам спрямували 491 млн грн 

      - Забезпечення військових транспортом. На сесії міської ради ми прийняли рішення 

про виділення 30 млн грн на закупівлю автомобілів на потреби Збройних сил України. 

Загалом придбали та передали на передову  

60 транспортних засобів. 

 

     Також вважаю за необхідне відзвітувати щодо видатків бюджету міста, в голосуванні яких я 

брав участь. Так, видатки місцевого бюджету (разом загальний і спеціальний фонд) за 
січень – вересень  2022 року склали 1 млрд 254 млн 123,1 тис. грн, зокрема, 
видатки загального фонду – 852 млн 473,0 тис. грн та спеціального фонду – 401 
млн 650,1 тис. грн. 
За січень-вересень 2022 року видаткова частина бюджету зберігала соціальну 

спрямованість: 45% видатків направляли на такі галузі як «Соціальний захист і 

соціальне забезпечення», «Соціально-культурна сфера» (освіта, охорона здоров’я, 

культура та мистецтво, фізична культура та спорт). 

Зокрема, на фінансування установ освіти видатки місцевого бюджету загального 

фонду за січень-вересень 2022 року склали – 462 млн 565,9 тис. грн, зокрема освітньої 

субвенції – 193 млн 71,7 тис. грн, 

На утримання установ охорони здоров’я за дев’ять місяців 2022 року за рахунок коштів 

загального фонду використано кошти в обсязі 20 848,6 тис. грн.   

Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення за січень – вересень 2022 рік 

склали – 31 860,8 тис. грн. загального фонду. 

На культуру і мистецтво за січень - вересень 2022 року по загальному фонду фактично 

використано  коштів  на  суму  14 581,1 тис. грн. 

Використання коштів бюджету громади  на фізкультуру і спорт за січень - вересень 

2022 року складає 9 921,3 тис. грн. 

На житлово-комунальне господарство за дев’ять місяців 2022 року за рахунок коштів 

загального фонду використано 122 955,1 тис. грн. 

На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок 

коштів місцевого бюджету, за рахунок коштів загального фонду бюджету по “Програмі 

благоустрою території Мукачівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки 

в новій редакції” використано 6 888,4 тис. грн (проведено поточний ремонт проїзної 

частини 43 вулиць, площа виконаних робіт – 8 089 кв.м). За рахунок коштів 

спеціального фонду бюджету розвитку видатки складають 8,6 тис. грн. 

 

 

Цей рік був зовсім не простий для кожного громадянина України але хочеться вірити, 

що спільними позиціями та діями державної влади, обласної ради та органами 

місцевого самоврядування, жителів міста та усіх приєднаних ОТГ - ми подолаємо всі 

негаразди і вистоїмо за незалежну, міцну та рідну нашу Україну. 

 

        Наразі, хочу подякувати усім хто мене підтримує в депутатській роботі та виборцям, 

хто віддав за мене свій голос, надалі буду робити все можливе для зручного та 



комфортного проживання жителів на території Мукачівської ОТГ та виконуватиму всі 

поставлені переді мною завдання.            

 

Слуга Народу - Закарпаття 

 

З повагою, 

депутатка Мукачівської міської ради  

Д. О. Біловар  

26 грудня 2022 року. 

 

 

#великийзвіт #слуганароду #депутатмісцевоїради 


